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ATA da 6ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2012 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às treze horas e quarenta 1 

e cinco minutos, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro 2 

Largo/RS, foi realizada a 6ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de 3 

dois mil e doze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. Fizeram-se 4 

presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Edemar Rotta, 5 

Benedito Silva Neto, Luiz Antônio Farani de Souza, Neiva Maria Graziadei 6 

Fernandes, Deniz Alcione Nicolay; representaram seus titulares os conselheiros 7 

suplentes: Herton Castiglioni Lopes, Ana Lúcia Obalski Walter; representou a 8 

conselheira Louise de Lira Roedel Botelho: Dionéia Dalcin; representantes docentes: 9 

Demétrio Alves Paz, Ian Jordy Lopez Diaz, Juliana Machado, Milton Norberto 10 

Strieder; representaram seus titulares os conselheiros suplentes: Tatiane Chassot, 11 

Ildemar Mayer; representante dos técnicos-administrativos: Erivaldo De Carli; 12 

representou seu titular o conselheiro suplente: Jeferson Andrade Duda; 13 

representante discente: Kaliton Prestes; representantes da comunidade externa: 14 

Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes; não compareceram à sessão por 15 

motivos justificados os conselheiros: Luís Fernando Gastaldo, Evandro Pedro 16 

Schneider, Livio Osvaldo Arenhart, Lauren Lúcia Zamin, Paulo César Neves Barboza 17 

(representantes docentes); Ritiele Ramos de Castro (representante discente). 18 

Verificado o quorum, o presidente declarou aberta a sessão, sendo aprovada a ata 19 

da sessão anterior com uma abstenção. O presidente comunicou que o 20 

Coordenador Acadêmico, Prof. Ivann Carlos Lago, se encontra em Chapecó 21 

participando de reunião da Câmara de Graduação, sendo substituído por seu 22 

representante, Prof. Herton Castiglioni Lopes, e que o Coordenador Administrativo, 23 

Melchior Mallmann, se encontra em férias, sendo substituído pela servidora Ana 24 

Lúcia Obalski Walter; solicitou então a participação de um conselheiro para ajudar a 25 

conduzir a sessão, tendo obtido a colaboração da conselheira Neiva. A seguir foram 26 

feitas as comunicações: o presidente informou que a programação do Festival de 27 

Inverno será mantida, na medida do possível, tendo em vista que já estava feita 28 

antes da greve dos docentes, com licitação, divulgação, etc.; que para a fase de 29 

migração para o campus novo está em curso o pedido de materiais, sendo solicitado 30 

o empenho dos coordenadores de curso para o levantamento desses materiais, bem 31 
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como de todos os setores, até final de agosto, para fechar o orçamento; que o Bloco 32 

A do novo campus tem previsão de entrega para final de julho e os prédios dos 33 

laboratórios para o final de dezembro; que o Restaurante Universitário está com as 34 

obras iniciadas e previsão de término em fevereiro do próximo ano; que estão sendo 35 

feitos os encaminhamentos para a infraestrutura do novo campus (acesso, água, luz, 36 

etc.); que na reunião administrativa em Chapecó foi redefinido o cronograma de 37 

obras, devendo o Bloco de Sala de Professores ser o próximo a ser construído, e a 38 

seguir deve ser feita a licitação para a construção do Bloco B; que nessa reunião 39 

também foram discutidos: os pedidos de troca de disciplina dentro da área em que o 40 

professor fez concurso (desde que a Universidade não tenha feito concurso para 41 

vaga específica há possibilidade do professor se candidatar), e a nova formatação 42 

do curso de Ciências, devendo os campi (Realeza e Cerro Largo) apresentar as 43 

suas propostas; que nos dias dez e onze de julho haverá reuniões de planejamento 44 

da reitoria, quando serão debatidas questões pertinentes ao PDI e avaliação e 45 

planejamento das ações da instituição; que o CONSUNI aprovou uma moção com 46 

pedido de agilidade para a solução da greve dos professores e técnicos, a 47 

suspensão do calendário acadêmico, definindo que em agosto serão compostos 48 

grupos de trabalho para discutir as eleições gerais na Universidade; que a moção de 49 

agradecimento aos servidores que atuaram no campus, aprovada pelo Conselho do 50 

campus, foi enviada, sendo recebidas várias mensagens de agradecimento. A seguir 51 

foi apreciada a pauta: o conselheiro Ian pediu esclarecimento sobre o ponto do 52 

organograma, ao que o presidente respondeu que o assunto está em pauta para ser 53 

apreciado pelo Conselho do campus; os conselheiros Milton e Benedito referiram 54 

que o assunto deve ser mantido em pauta; o presidente sugeriu acrescentar dois 55 

assuntos: PDI e plano de ações para dois mil e treze; foi sugerida a retirada de 56 

pauta do assunto: eleição para a direção do campus, tendo em vista que a 57 

conselheira Lauren, que o propôs, se encontra ausente por motivo de férias, houve 58 

consenso na retirada, devendo ser incluído na próxima sessão. Aprovada a pauta foi 59 

discutido o primeiro assunto: organograma dos campi, tendo o presidente explanado 60 

a necessidade de um organograma para padronizar os setores, a fim de organizar a 61 

estrutura administrativa, com critérios para a distribuição das funções gratificadas, 62 

responsabilizando setores e não pessoas; o conselheiro Milton opinou que deveria 63 
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haver uma coordenação de pesquisa e de extensão nos campi, para estímulo e 64 

melhor articulação dos mesmos; o conselheiro Ildemar sugeriu que sejam 65 

esclarecidos os critérios utilizados na distribuição das funções gratificadas; o 66 

conselheiro Benedito manifestou-se dizendo que falta equilíbrio entre os setores das 67 

atividades fins e meios, e áreas experimentais, devendo ser aprofundada essa 68 

discussão do organograma, explicitando algumas funções gratificadas e a relação da 69 

função gratificada com o cargo de confiança, estabelecendo critérios de escolha, 70 

como requisitos técnicos, e possibilidade de eleição pelos seus pares; o presidente 71 

referiu que o debate iniciou-se pelo espaço onde havia maior indefinição das 72 

funções, que era a organização dos setores na parte administrativa, com atribuições 73 

pessoalizadas das funções gratificadas, devendo ser o próximo passo a discussão 74 

com as pró-reitorias das atividades fins, com definição dos critérios: atividades 75 

realizadas além do cargo, coordenação de equipes de trabalho, responsabilidade 76 

pelos procedimentos que são feitos (documentos, etc.); o conselheiro Deniz 77 

questionou os critérios para atribuição das funções gratificadas e referiu a 78 

importância da biblioteca; o conselheiro Jeferson fez considerações sobre as 79 

funções de direção, chefia e assessoramento e sobre a necessidade de cuidado 80 

com a biblioteca, questionou a perda da função gratificada pelo chefe de biblioteca, 81 

e referiu que, segundo o organograma, há disparidade entre as equipes dos setores; 82 

a conselheira Sandra questionou a necessidade de ter uma assessoria de eventos, 83 

ao que o presidente respondeu que há uma comissão de eventos constituída no 84 

campus, encarregada de auxiliar a Secretaria da Direção na realização dos eventos; 85 

o presidente também falou que o número de funções gratificadas nos campi e a 86 

estrutura da reitoria devem ser repensados e que o debate está instalado; o 87 

conselheiro Ildemar sugeriu que sejam colocadas no organograma as funções de 88 

cada servidor; o conselheiro Erivaldo questionou o fato do setores de tecnologia da 89 

informação e biblioteca estarem juntos; a professora Dionéia opinou que falta 90 

desmembramento dos itens do organograma para melhor entendimento, e o 91 

conselheiro Milton enfatizou a necessidade de organizar melhor a estrutura, 92 

independente das funções gratificadas; o conselheiro Deniz sugeriu que seja feita 93 

uma discussão sobre o assunto com docentes e técnicos para definição da alocação 94 

de funções; ficou decidido que esse debate será continuado e as sugestões dadas 95 
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serão encaminhadas. A seguir o presidente abordou a questão do PDI, dizendo que 96 

é uma peça que deve ser construída a múltiplas mãos, sendo que na última reunião 97 

em Chapecó foi elaborado um texto básico, e que o Conselho do campus deve se 98 

preparar para debater essa versão preliminar; a conselheira Neiva questionou o 99 

tempo hábil para elaboração desse documento, indicando a Profa. Sandra Vidal 100 

Nogueira para participar desse debate, tendo em vista que ela é avaliadora 101 

institucional; o conselheiro Milton perguntou que elementos foram usados para 102 

elaboração desse plano e o presidente explicou que, nesta primeira etapa, foram 103 

juntadas todas as informações que se tem na Universidade, sendo montada pela 104 

pró-reitoria de planejamento uma normatização em sete eixos, que é o documento 105 

inicial que virá para os campi e depois será encaminhado ao CONSUNI, devendo 106 

ser postado no início do ano de dois mil e treze, tendo em vista o processo de 107 

reconhecimento dos cursos; foi então definida uma comissão do campus para 108 

acompanhar e dinamizar esse debate, constituída dos conselheiros: Edemar, Neiva 109 

e Milton, sendo sugerida uma convocação dos docentes para o mês de agosto. A 110 

pauta então foi suspensa, pelo adiantado da hora, ficando para a próxima sessão 111 

dois assuntos: plano de ações para dois mil e treze e eleições para a direção do 112 

campus. A seguir foi realizada a continuação da discussão do Regimento Interno do 113 

Conselho do campus, sendo apreciado até o artigo vinte e sete, com algumas 114 

alterações feitas, que ao final serão anexadas. Sendo dezessete horas, não 115 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Sheila Maria de 116 

Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, aprovada, será assinada 117 

por mim e pelo Presidente. Cerro Largo/RS, 12 de julho de 2012. _______________ 118 


